

Гармонія душі та чистота природи

Весна – це беззаперечно найчарівніша пора року, коли все навколо прокидається після зимової сплячки, а природа розмальовує людське життя яскравими фарбами. Смарагдові дерева, чаруючі квіти, повітря, просякнуте шаленими ароматами... Славутич – одне з небагатьох міст, де кожен може поринути у безмежну силу сучасності, що бездоганно поєднується з красою навколишнього середовища, яким просто неможливо не насолоджуватись. Природа – це величезний організм, який потребує до себе особливої уваги, турботи та любові зі сторони людини. І саме весна – це той момент, коли виникає особлива необхідність в її підтримці.

Напередодні великих православних свят очищення потребує не тільки людська душа, але й оточуюче середовище. І в день воскресіння Христа про себе нагадує давня слов'янська традиція, що пов'язана з культом наших предків.

Поминальний тиждень – це своєрідна дань пам'яті, коли люди відвідують кладовище. Саме це стало причиною вибору місця для прибирання.

З непідробним бажанням внести свій вклад у здоров'я природи спеціалісти Центру соціальних служб для дітей, сім'ї та молоді, разом з бажаними та постійними волонтерами, «заручившись підтримкою» побутового приладдя, поринули у прибирання. І 30 квітня було проведено суботник, під час якого прибиралось і узбіччя дороги, що веде на кладовище. Жажливі картини відкривались погляду: розкидані пляшки, цигарки, різноманітний дріб'язок і використані шприці... Це далеко не все, що потрібно було прибирати. І на фоні гармидеру, що був створений ніким іншим, як людьми, жителями нашого міста, виникало величезне відчуття смутку. Чому хтось отримує задоволення, а інші повинні «розплачуватись

за це»? Чи дійсно так важко прибрати за собою сміття? Невже у людей нема усвідомлення того, що ми прямо пропорційно залежимо від природи та її стану? Учасники суботнику винесли за недбалими мешканцями 20 великих мішків зі сміттям, серед якого було все, що завгодно! І це – тільки узбіччя! А що тоді в самому лісі?

Звісно, що бажання займатись прибиранням – це специфічний покликання душі. Будь-яка людина поводить себе так, як диктує їй це внутрішній світ. Чистота природи, в певній мірі, може бути взаємопов'язаною з чистотою душі... І якщо кожен просто забере за собою сміття, то прибирати потім буде вже не потрібно. Адже не можна не сказати про те, що чисто не там, де прибирають, а там, де не смітять.

Центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді